

10 ДЕК 1970

Свердловск

Газета № .

АРТИСТЫ В ШКОЛЕ

Учащиеся свердловской школы-интерната № 11 встретились с артистами театра юного зрителя имени Ленинского комсомола — участниками спектакля «Московские каникулы».

Эту озорную комедию, впервые сыгранную тюзовцами в дни закрытия прошлого сезона, уже успели полюбить многие.

Старшеклассники школы № 11 спектакль тоже пришелся по душе: герой «Московских каникул» — их ровесники.

Отвечая на вопросы ребят, артисты театра В. Бардин, Л. Шиманская, В. Сизов рассказали, как выстраивались взаимоотношения между героями спектакля.

Встреча в школе-интернате № 11 была обобщенно полезной и волнующей и особенно, вероятно, для бывших учеников этой школы, ныне артистов Свердловского театра юного зрителя В. Бардина и В. Сизова.

Р. ЩИПАНОВА.